
Více očí víc vidí a více hlav víc ví 

Tak by se také mohla charakterizovat tandemová výuka, která si získává v českých školách stále více 

příznivců. Co si ještě můžeme pod pojmem tandemová výuka představit? Jde o speciální druh výuky, též 

označované jako párová, při které jsou ve třídě dva učitelé. Ti spolupracují při přípravě, realizaci i při 

hodnocení hodiny. Velkým přínosem je intenzivnější působení na žáky a pružnější reakce přizpůsobit výuku 

žákům.  

Vše lze také shrnout do principu  „3 S“= společné plánování, společná výuka, společná reflexe. 

V naší škole jsme teprve na začátku a s tímto způsobem výuky se seznamujeme. Leccos jsme si o tom 

přečetli, zhlédli výuková videa a výhody spatřujeme v následujícím:  

• Jste dva, takže je vás mezi žáky více 
 

• Odborná podpora - víc hlav, víc ví 
 

• Možnost individualizace v přístupu k žákům 
 

• Dynamičnost a pestrost výuky 
 

• Jednoznačná inspirace a inovace 
 

• Aktivizační a kreativnější pro žákovské myšlení 
 

• Větší prostor pro monitoring výchovně vzdělávacího procesu 
 

• Jednoduchý způsob, jak udržet žákovu pozornost 
 

• Podpora kritického myšlení, žáci zažívají odbornou diskuzi. 

Od září zkoušíme tandemovou výuku ve 2. a 4. třídě a zapojily se do ní paní učitelky Klára Bocková, 

Markéta Tučková a Jarmila Žalmánková. Tandemovou výuku jsme ve 2. ročníku zařadili do předmětů 

český jazyk, prvouka a tělocvik, ve 4. ročníku taktéž do českého jazyka, dále do přírodovědy, vlastivědy 

a tělocviku.  

Všímavec mezi dětmi 

Všímavec je kocour, který přichází mezi naše žáky 1. stupně prostřednictvím aplikace se stejným 

názvem. Krátkými videozáznamy reaguje kocour Všímavec na různé situace a pomáhá dětem je zvládat. 

Je to vlastně nástroj pro prevenci psychického zdraví dětí, u něhož průzkumy ukazují, že se zhoršuje. 

Nám ve škole Všímavec napomáhá zvyšovat soustředěnost žáků a zlepšovat  atmosféru ve třídě. 

Všímavec pomáhá celé třídě při udržení pozornosti, při rozvoji zdravých emocí, učí děti emoce zvládat, 

ukazuje jim, jak řešit různé situace, které ve  třídě a škole vznikají. Podporuje kamarádské vztahy mezi 

žáky,  přispívá k celkové přátelské atmosféře ve třídě.  

Aplikace je určena pro děti od 3 do 12 let, u nás ve škole ji využíváme ve třídách 1. stupně. 



Ve 4. třídě jsme začali s aplikací Všímavec od začátku školního roku. Cvičení zařazujeme průběžně do výuky 

podle účelu. Např. Dechová cvičení pomáhají dětem se zklidněním jak na začátku, tak v průběhu hodiny. 

Děti kocourek Všímavec zaujal, cvičeni provádí rády. Cvičení zaměřená na laskavé vztahy jsme využili i 

v rámci třídnických hodin. 

         Mgr. Jarmila Žalmánková 

Více na: Vsimavec.cz 

Sportuj ve škole 

Je název projektu realizovaného Asociací sportovních klubů České republiky a naše škola se k tomuto 

projektu letos opět přihlásila. Již v minulosti jsme se totiž do podobného projektu, jen s jiným názvem,  

zapojili. AŠSK nabízí hodinu pohybu týdně pro děti 1. stupně navštěvující školní družinu, ale nejen jim. 

Lekce jsou poskytovány zdarma a jejich obsahem může být basketbal, volejbal, házená, florbal a další 

pohybové aktivity.   

Nabídka kroužků školního klubu 

V letošním školním roce nabízíme v rámci školního klubu následující kroužky: 

Vaření, Modelář, Šikulka, Logické a deskové hry, Malý badatel, Pohybové hry, Korálkování. Ve většině 

případů jsou kroužky rozdělené podle věku žáků, takže např. kroužek vaření se koná 3x týdně, a to pro 

prvňáčky, žáky 2. a 3 ročníku a zájemce z řad čtvrťáků zvlášť. Kroužky vedou vychovatelky školní 

družiny. 

     Pozvánka na přednášku  
 
     Vedení Základní školy Vojtěcha Jasného Kelč vás zve  
 

na přednášku PhDr. Jana Svobody 

na téma  

Vztahy mezi dětmi ovlivněné sociálními sítěmi. 

 
    Přednáška se bude v základní škole konat ve středu 2. října od 15:30 hodin v učebně č. 310 (2. patro).          
  
    Cílem přednášky je nabídnout informace, jak podpořit zdravý vývoj osobnosti dítěte a vyvarovat se co   
     
     nejvíce chyb. 
 

     Srdečně vás zveme a těšíme se na hojnou účast.  
 
        Za vedení PhDr. Pavla Čučková 

 

 



 

 

 


